



Fejlesztési szervezetek kapacitásának erősítése

A capCROSSplan projekt legfőbb célkitűzése a fejlesztési szervezetek határon átnyúló hálózatának kialakítása, amely hálózat a szlovén-magyar határrégióban a regionális fejlesztés területén jelentkező feladatokban működik közre.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

A projekt negyedik időszaka, azaz a 2021. 08. 01. és 2022. 01. 31. közti periódus minden eddiginél mozgalmasabban telt, hiszen rengeteg rendezvényt, képzést és találkozót szervezett meg a partnerség. Immár személyes keretek között zajlott le a negyedik partnertalálkozó is, mely az eddigi időszakokban csupán online módon valósulhatott meg a pandémia következtében. A rendezvények mellett továbbá kiemelendő az elvégzett szakmai tevékenység is, ugyanis elkészült a stratégiai dokumentumok tervezési folyamatait leíró kézikönyv, majd sor került annak szerkesztésére és kiadványként való megjelentetésére.

Értékelési szeminárium

A félév első eseményeként 2021. szeptember 16-án megrendezésre került az „értékelési szeminárium” című képzés Mariborban, amelynek célja az volt, hogy a résztvevők megismerkedjenek a regionális fejlesztési programok értékelési folyamataival. A képzés három nagy blokkból állt. Az elméleti résznél az értékelés fogalmára, céljára, fajtáira, valamint a hozzá kapcsolódó terminológiára fektettek nagy hangsúlyt. Ezt követően a gyakorlati megvalósítás részeként a közönség választ kaphatott arra, hogy milyen értékelési módszerek léteznek, kik hajtják végre azokat, és hogyan határozhatók meg az értékelési szempontok. Az utolsó blokkban az indikátorok kaptak szerepet; jelentésük, szükségességük és nyomonkövethetőségük került áttekintésre.



Munkacsoport találkozók

A kulcsszereplőkkel való három találkozó lebonyolítása után a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. is megszervezte az általános érdekelti felekkel történő két meetingjét. Az események hibrid formában zajlottak, így lehetőség volt a személyes jelenlét mellett online is részt venni ezeken. A közönség elsőként átfogó képet kaphatott a projektről, céljairól, az elérni kívánt és már megvalósult tevékenységeiről, majd a projektben elkészített határmenti elemzés került bemutatásra. Emellett a Vas megyei területfejlesztési tervezés aktuális állása, a TOP+ operatív program, valamint az Interreg Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program 2021-2027 felépítése és jelenlegi helyzete is szóba került. A következő találkozón a megyében jelentős, másik határmenti együttműködésről, az Interreg Ausztria-Magyarország programról tudhattak meg többet a jelenlévők, továbbá a transznacionális és interregionális pályázatok kerültek előtérbe, ugyanis a személyes és az online résztvevők hasznos információkra tettek szert többek között az INTERREG Europe, az INTERREG Central Europe és az INTERREG Duna Transznacionális Programmal kapcsolatban.



Információs napok

A partnerség valamennyi tagja sikeresen megtartotta az Információs napját, melynek célja a szélesebb nyilvánosság tájékoztatása volt a projekt előrehaladásának vonatkozásában. Mindenhol közös elem volt elsőként a pályázat bemutatása, majd szlovén oldalon hangsúlyozták az érdekelti felek bevonásának jelentőségét – főként a stratégiai dokumentumok készítésének folyamataiba –, majd a Vezető Partner régióját illetően két fontos anyag is ismertetése került: a Nemzeti Helyreállítási Terv és Pomurje régió 2021-27 közötti regionális fejlesztési programja. Ezzel szemben magyar oldalon a Zala Megyei Önkormányzat és a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. hasonló témákat dolgozott fel: az Interreg és Top Plusz programok aktuális helyzetéről számoltak be, illetve megyei szintű kitekintésben a közönség érdekes információkat hallhatott a Vas megyei területfejlesztési tervezés jelenlegi állásáról, valamint a Zala megyei kerékpárutak fejlesztéséről is.





Partnertalálkozó

2021. október 20-án került sor a negyedik partnertalálkozóra Szombathelyen. A koronavírus-járvány és korlátozások enyhítése miatt immár személyes keretek között találkozhatott a partnerség – erre utoljára 2020 márciusában volt példa. A meeting során elsőként a vezető partner - Sinergia Fejlesztési Ügynökség - ismertette az általános projektmenedzsment információkat és a költségvetéssel kapcsolatos tudnivalókat, majd a munkacsomagonkénti tevékenységeket prezentálták és vitatták meg a partnerek részletekbe menően.



Képzés az EU 5 új szakpolitikai célkitűzéséről

A capCROSSplan projekt keretein belül 2021. november 18-án megrendezésre került az Európai Unió 5 új szakpolitikai célkitűzésének bemutatását megcélzó előadássorozat 2. alkalma a lenti Thermal Hotel Balance konferenciatermében. A nyári, Körmenten tartott képzés folytatásaként a résztvevők megismerkedtek az Intelligensebb Európa, a Polgáraihoz közelebb álló Európa és a Zöldebb, karbonmentes Európa témakörökkel. A célkitűzések általános bemutatása után sikertörténetek, jó gyakorlatok és projektek kerültek áttekintésre az egyes partnerrégiókból. A projektpartnerek mellett mind a magyar, mind a szlovén oldalról részt vettek a projekt kulcsszereplői, akik hasznos ismereteket szerezhettek az EU fejlesztési prioritásairól a 2021-2027-es pénzügyi ciklusra vonatkozóan.



„Szoft” készségek fejlesztése

A negyedik projektidőszakban összesen három kompetenciafejlesztő képzés valósult meg. Az első – retorika témakörben – a Zala Megyei Önkormányzat szervezte meg 2021. december 16-án, ahol a résztvevők többek között a nyilvános kommunikáció elemeivel, a beszéd hallgatóságra gyakorolt hatásával, a szóbeli prezentáció lépéseivel és a beszédkészítéssel ismerkedtek meg. Az előadások részét képezte azon technikák és stílusok elsajátítása, amelyeknek eredményeként a résztvevők helyt tudnak állni a nyilvánosság előtt, javulnak kommunikációs készségeik, és eredményesebbé válik az együttműködés a két ország stakeholderei között. A második kompetenciafejlesztő képzést a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. rendezte meg 2022. január 13-án Szombathelyen, ahol a moderáció állt a középpontban. Az interaktív, játékosan előadott bevezető témák után a moderátor számára hasznos felkészülési technikák és kompetenciák kerültek áttekintésre, és a hallgatóság választ kaphatott a kérdésre, hogy mitől lesz sikeres és eredményes a moderáció. Végezetül az utolsó tréning – facilitáció – január 25-én bonyolódott le a Sinergia Fejlesztési Ügynökség szervezésében.



Zoom Meeting

Recording

Tereza Kováčiková
 Vesna Stanić
 Katalin Drágyfalvi-Biro
 Tadeja RA Sinerčič
 Neuvirthné Anikó...
 Tadeja RA Sinerčič
 Neuvirthné Anikó...
 Bärbel Ueromaa

Dobrodošli v facilitatorski svet,
v katerem se bomo spoznali na malo
drugačen način.

Üdvözöljük a facilitációs tanácsban,
amelyben egy kicsit más módon
ismerkedünk egymással.

Moje ime je Vesna, pišem se Stanić.
Izbrala sem si žival na S - slon.
Moja lastnost na érko V - vesel.
VESEL SLON

A nevem Vesna, a nevem Stanić.
Egy állatot választottam az S - elefánton.
Az V betűn lévő tulajdonom - boldog.
BOLDOG ELEFÁNT

ŠTIRNA
• • • Székesfehérvári szakközépiskola

Kézikönyv a résztvevők bevonásáról a stratégiai dokumentumok tervezése során

A projekt negyedik periódusában is folytatódtak a szakmai tevékenységek, hiszen a Palemid Intézet elkészített egy kézikönyvet, amely hasznos ismeretekkel szolgál a résztvevők stratégiai dokumentumokba történő bevonásáról. Ezen szakmai anyag négy nagy részre tagolódik. Elsőként átfogó képet kaphatunk a stratégiai tervezésről és a programozás folyamatáról. Ezt követően az Európai Unió 5 új tematikus célkitűzése kerül áttekintésre, majd elérkezünk a fő témához: az érdekelt felek, szervezetek bevonása a programozásba. Végezetül a kézikönyv átkalauzol minket a stratégiai dokumentumok elkészítésének lépéseire. Fontos kiemelni, hogy jelen dokumentum kiadványként, nyomtatott formában is megjelenik, így a szerkesztési feladatokat a Zala Megyei Önkormányzat, mint kommunikációs munkacsomagért felelős partner látta el. A kézikönyv összesen 800 példányban jelenik meg, ebből 400 magyar és 400 szlovén nyelven.

A capCROSSplan projekt az Interreg V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program keretében, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt megvalósítása során ún. kiemelt résztvevői csoportok létrehozására kerül sor (partnerrégióként, vagyis összesen 4 résztvevői csoport), melyekbe a stratégiai tervezés és programozás szempontjából releváns területi szereplők kapnak meghívást. A bevont szervezetek stratégiai tervezésre való felkészültségét a projekt során képzésekkel, workshopokkal növeljük.

A kulcsszereplők és a projekt partnerek együttműködési megállapodást kötnek a regionális fejlesztés területén történő kapacitásfejlesztés érdekében. A projekt során egy web alapú platform jön létre, amely a jövőbeni együttműködés alapjául szolgál.

Facebook: <https://www.facebook.com/capcrossplan>



A hírlevélről való leiratkozásért, kérjük írjon a porkolab.judit@zalamegye.hu e-mail címre.